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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE 5 DE OCTUBRE  DE 2022. 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.30  horas del día señalado, se reúnen en la sede 

de Emasesa, Calle Escuelas Pías, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal 
del Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión 
ordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

MARÍA JOSÉ TRUJILLO CONDE AVV CONJUNTO HCO CASA 
DE LA MONEDA 

TITULAR 

ANA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HISTÓRICO SAN 
LORENZO 

TITULAR 

MARÍA JOSÉ DEL REY 
GUANTER 

AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

TITULAR 

RAÚL ÁLVAREZ LANCHARRO AMPA COLEGIO LUISA 
MARILLAC 

TITULAR 

GLORIA ÁLVAREZ BENITO AEetc TITULAR 
ANGEL LÓPEZ HUESO AV Y CULTURAL BARRIO 

ANCHO DE LA FERIA 
SUPLENTE 

ANTONIO ALONSO AGUILAR AVV ARENEROS DE SAN GIL TITULAR 
CULTURA CON ORGULLO MANUEL ROSADO CABELLO TITULAR 
RICARDO VILLASEÑOR RUIZ ASOC. VOLUNTARIOS FOAM TITULAR 
CRISTINA CABRERA VALERA PSOE TITULAR 
Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

MARÍA REYES HORRILLOS PSOE SUPLENTE 
ANDRÉS DENIZ PRADOS PP TITULAR 
ROCÍO DE LOS REYES 
MACHUCA 

PP SUPLENTE 

OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
JOSÉ CARLOS MIRANDA 
TERCEÑO 

CIUDADANOS  

CARMEN ARRABAL SMITH CIUDADANOS TITULAR 
FEDERICO NORIEGA 
GONZÁLEZ 

ADELANTE SEVILLA TITULAR 

GERMÁN BARQUÍN MOLERO 
 

VOX TITULAR 

 
 
 

1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  

 El acta se aprueba por unanimidad 

- Sesión ordinaria celebrada el día 6 de septiembre de 2022 
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2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 
3.- GRUPOS DE TRABAJO 
  

 La Presidencia expone que Doña Lola Dávila ha preparado un informe con 
determinadas cuestiones vistas en la última sesión del Grupo de Limpieza.  

 Se procede a dar lectura de dicho informe sobre los temas tratados, a destacar 
cuestiones como la falta de baldeo en algunas calles;  quejas por suciedad de AVV 
Amigos del Barrio Santa Cruz, Casa de la Moneda y Areneros de San Gil; uso 
responsable de contenedores; contenedores Santa Clara, temas de suciedad 
generada por hoteles y apartamentos turísticos; etc. 

 Sr. Presidente: Quería aprovechar para dar las gracias a Lola por el trabajo 
que está desarrollando. 

4.- PROPUESTAS Y MOCIONES 

- AVV CASCO HISTÓRICO SAN LORENZO  
 

o Propuesta relativa a punto de recogida selectiva en Calle Santa Clara. 
 
 Doña Ana Sosbilla, AVV CASCO HISTÓRICO SAN LORENZO: - Da lectura  
a la propuesta-. 
 
 No queremos que se elimine el punto de recogida selectiva de Santa Clara, 
funciona perfectamente y traemos 145 firmas que así lo avalan. Se respeta el horario y 
Lipasam cumple escrupulosamente. 
 
 No se le puede dar más valor a lo que diga un único vecino que a 145. 
 
 Sr. Presidente: Apoyamos esta propuesta, que además viene de un trabajo 
conjunto de una comisión. Se trata de mantener un punto que ya habíamos tratado. 
 
 Doña Olga Carrión, Grupo PP: Efectivamente hemos leído el informe, pero 
también nos han llegado escritos en la otra línea, no sólo por parte de un vecino, sino 
también del convento, porque al parecer está muy cerca de la enfermería. 
 
 El Distrito y Lipasam deberían seguir trabajando en esto. Me ha llegado un 
informe de medidas alternativas y le he dicho a la persona que me lo ha dado que lo 
presente en el Distrito. 
 
 Se procede a la votación de la propuesta: 
 
 “Que no se elimine el punto de recogida selectiva de la calle Santa Clara 
esquina Calle Santa Ana”. 
 
 Votos a favor: 18 
 Votos en contra: 0 
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 Abstenciones: 3 
 
 
 Sr. Presidente: La Asociación plantea una propuesta con más de 140 firmas y 
sólo un señor en contra que lo único que hace es insultar por redes sociales.  
 
 Doña Ana Sosbilla: Desde 2017 lleva este señor haciendo presión para quitar 
el punto. Hemos ido consultando vecino por vecino. El presentó un escrito firmado por 
determinadas personas que eran clientes de su negocio, no vecinos de la zona. 
 
 Con las monjas del convento también se habló y sólo mencionaron el tema de 
pintadas, nada de la basura. 
 
 Sería perfecto tener basura soterrada, pero mientras esto no esté creemos que 
la que hay es la mejor solución. 
 
 Doña Olga Carrión: No le quitamos la razón a Ana. La última vez que se 
pusieron contenedores soterrados fue del PP con fondos europeos. El PSOE lleva 8 
años y no ha invertido en esto. 
 
 Nuestra abstención va en la línea de que se siga trabajando. 
 
 Sr. Presidente: Hemos votado a favor porque es el bien de la comunidad. 
 

 
- GRUPO PARTIDO POPULAR 

 
o Propuesta relativa a problemática de personas sin hogar pernoctando 

en las calles. 
 

 Doña Olga Carrión: De unos meses a aquí se ve que ha aumentado bastante 
el número de personas durmiendo en la calle. 

 Hay algunos puntos en los que se ubican personas conflictivas, hacen sus 
necesidades en la calle. 

 Debería existir una coordinación entre el Distrito, la Policía, los albergues… 
para evitar que acampen en la vía pública. 

 Señalar que específicamente hay muchas quejas de la zona de la Gavidia. 

 

 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: En 
nuestra zona también hay problemas con esto. Se ha enviado a Turismo. Los servicios 
sociales tienen que ver cómo pueden solucionar esto. 

 

 Don Ángel López Hueso, AVV BARRIO ANCHA DE LA FERIA: En Sevilla 
hay sólo un albergue. Cáritas dice que hay más de 1000 personas en la calle. 
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 Doña Ana Sosbilla: Quería comentar que el paseo de torneo está quedando 
precioso, pero ya ha habido un accidente con una familia, está lleno de gorrillas. Hay 
miedo de que se vaya al garete. 

 Doña Carmen Smith, GRUPO CIUDADANOS: Ahora hay una pareja 
durmiendo en los bajos de la Alfalfa. Por Cristo de Burgos también hay algunos que 
hacen sus necesidades en la calle. Se pidió un aumento de frecuencia de baldeo y 
Lipasam lo ha hecho. 

 Señor Presidente: De acuerdo a la legislación si alguien quiere estar en la 
calle sin estorbar no se le puede quitar. 

 Hay personas que no quieren recursos asistenciales, no se les puede llevar a 
un albergue si no es de forma voluntaria. 

 Con el COVID era diferente porque se dictó una normativa específica y se 
crearon tres pabellones. 

 No quieren disciplina porque muchos, desgraciadamente, tienen dependencia 
de drogas, alcohol, etc. 

 El Director del Distrito tiene reuniones todos los miércoles con el CECOP todos 
los miércoles para ver todos los temas que haya y sí que se nombran dispositivos. Se 
actúa sobre todos los puntos posibles. 

 En la Gavidia hay ahora tres personas, han llegado a estar hasta 7. 

 Se va, se baldea, se limpia y se ofrece asistencia. 

 La Directora de Servicios Sociales informa que ahora mismo los albergues 
están a un 87 % de ocupación. 

 En febrero se hizo un conteo exhaustivo. Se tiene a todo el mundo identificado, 
se conoce su historia, las diferentes patologías, etc. 

 Hay un total de 400 personas incluyendo las que estaban haciendo uso de los 
recursos asistenciales. 

  

 Don Federico Noriega, GRUPO ADELANTE: Este es un tema reiterativo. El 
Distrito igual no es el sitio correcto para abordarlo. Es mucho más profundo. 

 Hacer una Ordenanza para multar a personas que no tienen recursos, que 
están alcoholizada, etc.,  no parece lo más razonable. 

 

 Se procede  a la votación de la propuesta: 
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 “Se lleve a cabo una coordinación liderada por el Distrito Casco Antiguo 
con las diversas áreas competentes del Ayuntamiento de Sevilla para paliar y 
reducir esta problemática actual.” 

 La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 

o Propuesta relativa al estado del firme en la Calle Muñoz León. 
 

 Sr. Presidente: Se parcheó el trozo la semana pasada. 

 Se procede a la votación de la propuesta: 

 “Se lleven a cabo de forma inmediata las acciones necesarias para el 
restablecimiento del buen estado del firme de esta calle.” (Calle Muñoz León).” 

 La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

- FOAM 
 

o Ruego relativo a accidentes con determinados vehículos como 
bicicletas, patinetes, etc. Cumplimiento de la normativa vigente. 
 

 Don  Ricardo Villaseñor, FOAM: Se ha puesto este ruego porque están 
teniendo lugar muchos accidentes con personas mayores en los últimos tiempos. 
 
 Sr. Presidente: En la calzada sólo pueden ir a un máximo de 20/30 km y en 
carril bici a 15. 
 
 Muchos no conocen esta norma. Se va a realizar una campaña exclusiva de 
información a policía y sanciones. 
 
 Doña María José del Rey: Las casas que los alquilan también deberían 
informar. 
 

- AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ 
 

o Pregunta relativa a empresa adjudicataria para poda de naranjos. 
 

 Sr. Presidente: Se ha solicitado que se priorice el barrio Santa Cruz por el 
tema turístico. 

- GRUPO PARTIDO POPULAR 
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o Pregunta relativa a plantación de arbolado en la Plaza del Duque. 
 
 
Sr. Presidente: Se traslada. 
 
 
 
 

Se levanta la sesión a las 20.15  horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 

 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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